Mõttespordi Eesti meistrivõistlused 2011
 

Tartu, klubi Trehv, Narva mnt 25a, 17.-18. september 2011



 

JUHEND

 

EESMÄRK

Sportlik-intellektuaalne meelelahutus, mille käigus selgitada välja Eesti parimad mõttespordi mitmevõistluse individuaalmängus.

 

AEG JA KOHT

Võistlus peetakse 17.-18.09.2011 Tartus, klubis Trehv, asukohaga Narva mnt 25a. Võistluste algus laupäeval, 17.09 kell 11.00.

 

KORRALDAJA

Mõttespordi Eesti Alaliit, Vint.ee, Eesti Rendžu Liit.
 

EELREGISTREERIMINE

Osalemiseks on soovitav eelnev registreerimine telefonil 5268922 (Marten Meikop).
Registreeruda saab ka eesti mõttemängudeportaali vint.ee ürituste kalendris: http://www.vint.ee/yrituse-detailid/?event=145.  Selleks on vaja eelnevalt kasutajakonto loomine, mis võtab kõigest paar minutit. Koha peal registreerimisel on osavõtutasu kaks korda kõrgem.

 

VÕISTLEJAD

Osaleda võivad kõik soovijad, kes on õigeaegselt registreerunud ja tasunud osavõtumaksu. Osavõtumaks on 10 eurot mängijalt;  (üli)õpilastele ja pensionäridele 3 eurot. 

TURNIIRI KORRALDUS

Üldist

Võisteldakse 5 alal: male, kabe, Lines of Action, gomoku (5 ritta) ja sudokute lahendamine. Üldparemusjärjestus selgitatakse 5 ala kokkuvõttes kohapunktide alusel.  Kohapunkte jagatakse järgnevalt: 1. koht – 25p, 2. koht – 23p, 3. koht – 21p, 4. koht – 20p, 5. koht – 19p, 6. koht – 18p, …, 23. koht – 1p.  Sõltuvalt osavõtjate arvust võib kohapunktide süsteem muutuda.

 

Ajakava

Võistlused algavad 17. septembril kell 11, esimese alana on kavas sudokute lahendamine. Laupäeval mängitakse veel maleturniir ja Lines of Action.  Orienteeruv võistluste lõpp on laupäeval kell 19. Pühapäeval, 18. septembril alustatakse kell 10.00 gomokuga.  Võistluste viimase alana on kella 13 paiku kavas kabe. Võistluste lõpetamine orienteeruvalt kell 17.00.

 

Sudoku

Lahendada tuleb 10 erineva raskusastmega sudokut etteantud aja piires. Punkte saab ainult täiesti korrektselt lahendatud sudokute eest, kusjuures raskemate sudokute eest on võimalik teenida ka rohkem punkte. Võrdse tulemuse korral otsustab aeg.

 

Male

Võistlus toimub šveitsi süsteemis 7 voorulisena. Olenevalt osavõtjate arvust (kuni 10 osalejat) võib turniir toimuda ka ringsüsteemis. Mõtlemisaeg on 10 minutit partiile kummalegi vastasele. Võrdsete punktide korral arvestatakse progresseeruvat koefitsienti (vooru järgsete punktide summa koos laiendustega).

 

Lines Of Action
Mängitakse 7 vooru  šveitsi süsteemis. Olenevalt osavõtjate arvust (kuni 10 osalejat) võib turniir toimuda ka ringsüsteemis. Mõtlemisaeg on 15 minutit partiile kummalegi vastasele.

Turniiri eel teeb Mõttespordi maailmameister Andres Kuusk demo, kus seletab mängu reegleid ning räägib põhilistest strateegiatest. Mängu reeglitega on võimalik eelnevalt tutvuda ka internetis: http://en.wikipedia.org/wiki/Lines_of_Action

 

Gomoku (5 ritta)

Mängitakse 7 vooru  šveitsi süsteemis. Olenevalt osavõtjate arvust (kuni 10 osalejat) võib turniir toimuda ka ringsüsteemis. Mõtlemisaeg on 10 minutit partiile kummalegi vastasele. Võrdsete punktide korral arvestatakse progresseeruvat koefitsienti (vooru järgsete punktide summa koos laiendustega).

 

Kabe

Mängitakse vene kabet šveitsi süsteemis 7 vooru. Olenevalt osavõtjate arvust (kuni 10 osalejat) võib turniir toimuda ka ringsüsteemis. Mõtlemisaeg on 10 minutit partiile kummalegi vastasele. Võrdsete punktide korral arvestatakse progresseeruvat koefitsienti (vooru järgsete punktide summa koos laiendustega).

 

AUTASUSTAMINE

Võistluste võitjat autasustatakse Eesti meistrimedaliga, 2. ja 3. kohale tulnuid vastavalt hõbe- ja pronksmedaliga. Eriauhindadena on medal parimale naisele, noorele ja veteranile. Rahalised auhinnad on kolmele paremale, täpne auhindade suurus sõltub osavõtjate arvust. Iga ala võitjat autasustatakse spetsiaalsete medalitega. 

 

ÜLDIST

Kõik juhendis mittekäsitletud ettetulevad probleemid lahendatakse kohapeal peakohtuniku ja abikohtunike otsustega.

 

 

Majutuse info

 

Mõisavahe Hostel, tel. 7 40 06 74

Tähtvere, tel. 7 42 13 64

Eha Suia Kodumajutus, tel. 7 30 40 80

Salimo, tel. 7 36 18 50.
Mõisavahe Hostel, tel. 7 40 06 74.

